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Zgodnie z art. 135 ust.2 Ustawy Prawo zaméwien publicznych ponizej zamieszcza sie tre$é pytan i odpowiedzi

dotyczgcych przetargu nieograniczonego pn. Dostawa urzgdzen medycznych

Pytania do postepowania nr: ADP.2301.111.2021 Dotyczy czesci nr il

1.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie standardowego, oferowanego przez Producenta 12
miesigcznego okresu gwarancji, z zachowaniem 2 bezptatnych przegladéw technicznych? Wydtuzenie
gwarancji wigze si¢ z dodatkowymi kosztami.

ODPOWIEDZ: Tak w tym przypadku Zamawiajgcy wyraza zgode na 12 miesigczny okres gwarancji z
zachowaniem 2 gwarancyjnych przegladéw technicznych.

. Czy Zmawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie 2 bezptatnych, petnych przegladow technicznych staciji

pipetujacej po 12 miesigcach i 24 miesigcach od instalacji, bez jednego dodatkowego bezptatnego przegladu
serwisowego w okresie udzielonej gwaranciji? W obecnym brzmieniu SWZ, dla stacji pipetujgcej w czesci nr
ll, Zamawiajgcy wymaga az 3 przegladéw w okresie gwarancji (Zatgcznik do umowy — karta gwarancyjna).
ODPOWIEDZ: Tak w tym przypadku Zamawiajgcy wyraza zgode na 2 bezptatne petne przeglady techniczne
po 12 i 24 miesigcach od instalacji, rezygnujac z 1 dodatkowego przegladu gwarancyjnego.

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zniesienie koniecznosci wykonywania przegladéw technicznych
oraz serwisu w okresie gwarancyjnym? Producent sprzetu, ktory Wykonawca zamierza zaproponowaé nie
wymaga przegladéw technicznych a takze regulacji, kalibracji oraz wzorcowania w okresie gwarancji, co nie
wptywa na przebieg i utrzymanie petnej gwarangiji.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy wyrazit zgode na 2 bezptatne przeglady techniczne po 12 i 24 miesigcach od
instalacji, rezygnujac z 1 dodatkowego przegladu gwarancyjnego. Pytanie poprzednie. Po uwzglednieniu
zmiany wynikajgcej z odpowiedzi na pytanie 2 — tres¢ SWZ pozostaje bez zmian.

. Czy zamawiajgcy odstgpi od wymaganego serwisu w okresie trwajgcej gwaranciji dla urzgdzenia z pkt. 2 cz.

1?7 Producent nie wymaga przeglgdéw podczas trwajgcego okresu gwarancji, co nie wigze sie z utratg
gwarancji

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy wymaga jedynie serwisu polegajgcego na przeprowadzeniu kontroli pracy
urzadzenia i dopuszczenie do pracy diagnostycznej na kolejny rok.

. Czy zamawiajgcy moze doprecyzowaé zakres wymaganych objetosci koncéwek do pipety 0,1-2,5ul? Wg

wiedzy wykonawcy, do tego typu pipety kompatybilne sg koncéwki o zakresie objetosci 0,1-10ul.
ODPOWIEDZ; Zamawiajacy doprecyzowuje ,wymagane s3 koncowki o zakresie objetosci 0,1-10ul
dedykowane do pipety 0,1-2,5ul”.



6. Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie wraz z pipetami 0,5-10ul/10-100ul/100-1000ul
kompatybilnych koncowek w pudetkach zawierajgcych 96 szt koncowek?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie wraz z pipetami 0,5-10ul/10-100ul/100-1000ul

kompatybilnych koncéwek w pudetkach zawierajgcych 96 szt koncoéwek zamiast wymaganych 100 szt.

7. Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie wraz pipetg 8-kanatowg 10-100ul rekomendowanych
i kompatybilnych z pipetg korcowek o zakresie pojemnosci 2-200ul?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie wraz z pipeta 8-kanatowa 10-100ul,
dedykowanych i kompatybilnych z pipetg korcéwek o zakresie pojemnosci 2-200ul?
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